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13º da. Sesión Ordinaria 10/06/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 04: 16:00 horas trabajo en comisión.-  
 
Viernes  05:  09:15  horas  en  la  Escuela  Nº  1213 
Comunidad Organizada,  la  Concejala  Cecilia  Ghione 
participó del acto en conmemoración del Día Mundial 
del Medioambiente. Por la noche,  el Concejal Toselli 
participó de la cena del acto del 105º años del Club 
Deportivo Libertad.- 
 
Sábado 06: los Concejales Bertoglio y Toselli estuvieron 
presentes en la 4º Fiesta de la Italianidad, organizada 
por la Sociedad Italiana de Sunchales.- 

Domingo 07: los Concejales Bertoglio, Girard y Toselli 
participaron del tradicional almuerzo de la Casa del 
Niño.-  
Lunes 08: a partir de las 16:30 horas se trabajó en 
comisión.- 
 
Miércoles 10: por la mañana la Concejala Cecilia Ghione 
participó de la reunión del Consejo para la Inclusión de 
Personas con Discapacidad, en las instalaciones de la 
Cooperadora del Hospital Rural Sunchales.- 
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Correspondencia 
 Del Presidente y Gerente de la Fundación Grupo 
Sancor Seguros, Sres. Alfredo Panella y Javier Di Biase, 
respectivamente, quienes se dirigen al Pte. del Concejo 
Municipal, informando que desde la mencionada 
Fundación, en trabajo conjunto con el Dr. Horacio Botta 
Bernaus y el equipo de docentes del Parque Temático de 
Seguridad Vial, han pensado, diseñado y realizado un 
libro de prevención, en materia de Seguridad Vial. “El 
Peatón y la Seguridad Vial”, constituye un material 
gráfico con contenido educativo y de prevención, con el 
fin de optimizar las buenas conductas viales de los 
peatones. El libro que se adjunta, realza el papel del 
peatón, promocionando la formación de peatones 
seguros y responsables, tanto en zonas urbanas, como 
rurales. Esperan que este material le sea de utilidad y 
pueda compartirlo con los miembros del Cuerpo 
Legislativo, a su cargo.-  
 
 De la Directora Terapéutica del Centro de Día “El 
Faro”, Srta. Gabriela Girard, informando al Pte. del 
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Concejo Municipal, Sr. Pablo Pinotti que, para el día 
sábado 13 de Junio, en el horario de 10:00 a 13:00 hs., 
en instalaciones de la mencionada institución, sita en 
Sylvestre Begnis 1795 de nuestra ciudad, han 
convocado a dos profesionales con mucha experiencia, 
en el campo de la inclusión de las personas con 
discapacidad, se trata de la Licenciada Andrea Aznar. 
Psicóloga y Profesora en Psicología y el Dr. Diego 
González Castañón. Psiquiatra y Psicoanalista.  
 
 De Fundación Atilra, invitando a la Conferencia 
abierta que brindará Martín Jáuregui, periodista, escritor 
y documentalista, el jueves 11 de Junio a las 20:00 hs., 
en el Auditorio del Centro Educativo Tecnológico de 
Atilra (CET), sobre “Esto es Real” Somos los Argentinos 
de la Transformación.  
 
 Del Equipo directivo y Docentes de Salas de 2 
años de la Comunidad Educativa del Jardín “San José”, 
tiene el agrado de dirigirse a Ud., para invitarlo al “XI 
Encuentro de Jardines Maternales y secciones de 3 
años”, organizado por las secciones de 2 años de 
nuestra institución. El mismo se llevará a cabo el día 
martes 16 de Junio, en el Centro Cultural del Colegio 
“San José”, en el horario de 09:00 a 11:00 (para el turno 
mañana) y de 13:30 a 15:30 (para el turno tarde). Cabe 
destacar que dicho evento contará con la presencia de 
niños y niñas de 1,2 y 3 años de edad de los Jardines de 
Infantes de nuestra ciudad y zona.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Proyectos de Ordenanzas 
 Amplía Presupuesto General de Gastos y Cálculo 
de Recursos del ejercicio en curso en la suma de $ 
827.899,23.– LUEGO DE LA LECTURA PASA A COMISIÓN 
PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Crea el “Régimen especial de autorización y 
contribución por mayor aprovechamiento de altura”, a 

través del cual se podrá tramitar el permiso 
correspondiente para superar los límites de 
construcción de altura máxima según Ordenanza Nº 
1606/2005 y sus modificatorias.- LUEGO DE LA 
LECTURA PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Acepta y agradece a los Sres. Roberto Beraudo, 
Mauricio Moreno y Lorena Martino la donación a la 
Municipalidad de Sunchales de unas fracciones de 
terreno ubicada en el lote 33 de la Colonia Sunchales a 
destinar a ESPACIO VERDE PÚBLICO – ESPACIO 
COMUNITARIO.- LUEGO DE LA LECTURA PASA A 
COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
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Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Resolución: 
 Dispónese prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, los 
siguientes Proyectos presentados por los Concejales 
Cecilia Ghione y Pablo Pinotti (FPCyS-PS): 
 * P. de R. Crea Consultorios Jurídicos Gratuitos 
dependientes del C.M.; 
 * P. de O. Crea el Centro de Prevención y 
Atención de las Víctimas de Violencia;  
 * P. de R. Crea la Defensoría Municipal del Pueblo, 
como órgano dependiente del C.M.; 
 * P. de O. Recuperación y Distribución de 
Plusvalías.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la capacitación 
abierta "APRENDAMOS TODOS A CONSTRUIR LA 
INCLUSIÓN", organizada por el Centro de Día "El Faro", 
que se llevará a cabo el día 13 de Junio en el horario de 
10 a 13 hs. en su edificio, calle Sylvestre Begnis 1795, 
de nuestra ciudad.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Dispone que se lleve a cabo la refuncionalización 
de Av. Independencia en todo su recorrido.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
llevar a cabo la iluminación de la arteria Sylvestre Begnis 
entre las alturas 1700 y 1800, de forma de aumentar 
los niveles de seguridad actuales.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
 Crea en el ámbito del Municipio de Sunchales el 
Centro de Promoción y Divulgación Científica 
dependiente de la Secretaría de Coordinación y 
Gobierno.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Crea el Instituto Municipal de Inversión Pública 
(IMIP), como entidad autárquica de la Municipalidad de 
Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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